

公安部:调取枪案全部视频

庆安“中枪”副县长被停职

记者从公安部获悉,针对舆论关注的哈尔滨铁路公安处庆安站派出所民警开枪击毙涉嫌暴力袭警的徐纯合事件,公安部和铁路总公司领导高度重视,立即责成铁路公安机关全面开展调查,回应社会关切。铁路公安局迅速组成由局领导带队的工作组赶赴庆安开展调查处置等工作,检察机关已于第一时间介入调查。

公安机关人民警察佩带使用枪支有明确法律规定,对民警是否属于依法开枪情况的调查认定需要一个过程。连日来,工作组和检察机关调取了事件现场全部视频资料,走访了数十名旅客和群众,获取了大量证人证言材料。调查结果将尽快对外公布。

庆安一声枪响,被“撂倒”的除了徐纯合,还有董国生。如果没有高调慰问民警,也许就不会“中枪”。黑龙江省绥化市纪委12日发布消息,经纪检部门调查,绥化市庆安县委常委、副县长董国生因户籍年龄、学历造假以及妻子“吃空饷”等问题被停职。 **解培华**

社会

万象

暖新闻

科技

连云港一女生遭殴打 5 涉案人被刑拘

昨日,记者从连云港警方处获悉,连云港一女生遭脱衣殴打案已告破,5名犯罪嫌疑人均因涉嫌寻衅滋事,被警方刑拘。郑某(女,19岁)和受害人孙某(女,17岁)于2013年相识,两人一直相处很好,直到2014年两人因琐事发生矛盾,郑某怀恨在心,想伺机报复。 **孙国伟**

警察配枪走火 1 人伤

福州市马尾区公安局通报称,5月9日,马尾区琅岐发生一起因男子徐某拒绝配合民警交通执法,与民警发生推搡,并造成民警巡逻所配枪支意外走火事件,徐某臀部受伤,目前伤情稳定,近日可出院。相关情况还在进一步调查中。 **赵倩**

遗弃 2 天被埋 8 天 唇裂男婴奇迹获救

央视新闻报道,广西田东县一名先天性唇裂男婴刚出生就被遗弃坟山 2 天 2 夜、“死后”被埋 8 天 8 夜,还遭淋大雨,直到上山采药妇女听到哭声才获救。男婴被送到医院时,嘴里吐出了泥土。目前,包括 3 名男婴家属在内的 5 人因涉嫌故意杀人已被刑拘。 **刘芸**

60 秒极速入睡法 靠谱吗

一名哈佛大学毕业的医生韦尔近期发表“4-7-8”呼吸法,能使人在 60 秒内进入睡眠状态。“4-7-8”呼吸法分为 3 个步骤,首先吸气 4 秒、再憋气 7 秒、最后再呼气 8 秒,3 次循环后,便能感受到睡意,而整个过程仅 57 秒。建议大家每天做两次,练习 6-8 周,直到熟悉整个过程。 **刘琴**

体重超 4 公斤巨蟹 双钳可夹碎人手腕

英国朴茨茅斯的一名当地渔民日前在英吉利海峡中捕获巨大螃蟹,其身体宽度达 30 厘米,体重超过 4 公斤。这种螃蟹的钳子非常有力,甚至可夹碎人的手腕。这只巨蟹被送以绰号“大力水手”。现在,“大力水手”已经被这位不愿透露姓名的渔民捐赠给水族馆。 **沈姝华**

为逃避婚姻 5 次坐牢

金华男子徐某自 2005 年以来已入狱 4 次,最近又因盗窃再次被抓。原因竟是逃避被父母撮合的那段婚姻,他不爱妻子,于是选择作案服刑逃避。“我希望让岳父觉得我不靠谱,主动提出离婚……” **宋志峰**

大象被鳄鱼咬住鼻子 小象压住鳄鱼救母



5月11日,据美国国家地理网站报道,两头非洲象来到水洼边喝水,一只饥饿的尼罗鳄鱼潜伏在赞比亚的南卢旺瓜河国家公园,企图袭击这两只大象。尽管母象在受到鳄鱼攻击后立即转身,但没能及时摆脱对手的纠缠。那只鳄鱼死死咬住母象的鼻子,关键时刻,小象挺身而出,将整个身子压在鳄鱼身上,这才让自己的妈妈脱离苦海。 **梁辰**

英男子照料患癌妻子 忽略自身健康病亡

英国兰开夏郡普雷斯顿的一个家庭,51岁的妻子菲莉帕早年确诊患上罕见的恶性肿瘤,其丈夫奥布赖恩多年来无微不至地照顾她,助她熬过化疗、放射治疗及治癌手术。但57岁奥布赖恩却因此忽视了自己的健康。他不久前确诊患上末期胆管癌,发现时已扩散全身,后因病不幸去世。菲莉帕说,有时自己病得无法起床,全靠奥布赖恩不厌其烦地喂她吃药。 **郭忻蔚**

谷歌称其无人车 在事故中均“无辜”

谷歌公司的无人驾驶汽车项目已开展了 6 年,安全情况究竟如何?谷歌 11 日说,无人驾驶汽车迄今发生过 11 次小事故,这些交通事故只造成车辆轻度损伤,没有造成任何人员受伤。无人驾驶汽车项目负责人厄姆森强调,这些事故都不是由无人驾驶汽车引起的,而是因对方司机的过失造成。比如,无人驾驶汽车受到 7 次追尾,主要是在等待交通信号灯变灯时被追尾。 **马丹**

喝杯热茶,唤醒大脑

当你想放松身心时,喝杯热茶是最完美的选择。英国纽卡斯尔大学的研究者让 8 名志愿者喝完一杯红茶或绿茶,之后对其大脑活动进行测量,结果发现,在喝过茶的 30 分钟到 1 个小时内,三种脑电波的活性都增强了,其中包括记忆力和大脑的决策功能。 **朱家春**

逛超市前,吃个苹果

美国康奈尔大学的研究人员表示,有一个简单的方法能遏制你对垃圾食品的购买冲动——逛超市前吃个苹果。吃苹果能增加饱腹感,减少人们对食物的欲望,此外,酸奶、燕麦等食品也有同样的效果。 **刘建**

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体